Отдел надзорной деятельности по городскому округу Химки информирует:

На территории Московской области в 2015 году произошло 14 пожаров с гибелью 20 детей (Истринский район — погибло 3-е детей; Егорьевский район — погибло 2 -е детей; Коломенский район — погиб 1 ребенок; Люберецкий район — погиб 1 ребенок; Можайский район — погибло 6 детей; Наро-Фоминский район — погиб — 1 ребенок; Пушкинский район — погиб 1 ребенок; Солнечногорский район — погиб 1 ребенок; Чеховский район — погибло 2-е детей; г.о Лобня — 2-е детей).

За истекший период 2016 года на территории Московской области в результате пожаров погибло 7 детей (Дмитровский район — погибло 2-е детей; Ступинский район — погибло 2-е детей; Пушкинский район — погибло 3-е детей)

Так, 01.01.2016 произошел пожар в частном жилом доме, расположенном по адресу: Московская область, Дмитровский муниципальный район, сп. Синьковское, д. Кульпино, д. 35, в результате которого погибли 2-е детей, в возрасте 6-ти и 3-х лет.

31.01.2016 произошел пожар в частном жилом доме, расположенном по адресу: Московская область, Ступинский муниципальный район, д. Бурцево, ул. Полевая, д. 37, в результате которого погибли 2-е детей в возрасте 14-ти и 6 лет.

06.02.2016 в результате пожара в частном жилом доме по адресу: Московская область, Пушкинский район, п. Черкизово, ул. Главная, д. 11 погибло 3-е детей, в возрасте 3-х, 2-х лет и 6 месяцев.

За аналогичный период прошлого года пожаров с гибелью детей не было зарегистрировано.

В связи с этим, ОНД по г.о. Химки в очередной раз напоминает химчанам о соблюдении требований пожарной безопасности в быту и о недопустимости оставления детей без присмотра родителями (взрослыми).

Трагедию всегда легче предотвратить, будьте ответственны, дети наше будущее!